



张卫星是一个爱让违法司机写保证书的民警,面对行贿,他常说:“请不要侮辱我的人格!”青奥安保工作启动以来,自感身体不适的他一直带着药在执法一线。

丹阳五旬交警病倒在青奥安保一线

为了8月16日开幕的南京青奥会,无数人投入到安保工作中,丹阳交警大队河阳中队56岁民警张卫星就是其中之一,他带病坚持工作,倒在了青奥安保一线岗位上,经过医院诊断为十二指肠肿瘤,目前正在上海接受治疗。

张杰 张斌 林清智

▶张卫星的工作照 警方供图

晕倒在执法现场

记者前天采访得知,当天上午,张卫星因高烧不退被再次送往上海接受治疗。此时距他倒在工作岗位上虽已过去20天,但目睹他倒下的同事姚忠南仍记忆犹新。

“那天早上他脸色就不太好,我当时还问了他一下,他只是说有点胃痛,吃点药就没事了。”姚忠南告诉记者,7月24日上午8时,他和张卫星在新老312国道交叉口现场纠违,9时许,张卫星腹部开始感到疼痛。

“我看到他开始不断出汗,整个人看上去没力气,手还捂着腹部。”尽管姚忠南提醒张卫星休息一下,但张卫星表示自己不要紧,只是简单服用自带药物就继续工作,检查过往车辆15辆,现场纠违处罚7起。

一直坚持到10时许,张卫星腹部剧烈疼痛。正检查车辆的他双手



捂着肚子,手里还拽着驾驶证,时值高温,当时路面温度高达40℃,本就虚弱的张卫星已无法承受,终因体力不支晕倒在地。

等青奥会结束后再说

后经南京军区南京总医院、上海长海医院确诊,张卫星患上了十二指肠肿瘤,并已转移至胰腺头局部病变。7月31日,张卫星在上海长海医院接受手术,切除部分十二指肠和部分胰腺。

张卫星工作的河阳中队地处国省县路交织处,是各类长途运输车辆、客运车辆、危化品运输车辆的必经之路,保畅通压事故的任务本就十分繁重,青奥安保百日会战开展以来,张卫星每天至少6小时在一线执法。

河阳交警中队队长史玉成表示,7月份以来,张卫星饭量明显减

少,几次出现脸色发白、头昏出虚汗、腹部疼痛等症状,同事们都劝他去医院检查,“但张卫星总是说:我身体好的,没有问题。现在工作紧张,中队人员又少,我吃点药就好了,等青奥会结束后再说。”

常常边执法边吃胃药

“非常可惜,他工作一直非常认真。”至少在路上两次看到他边执法边吃胃药的姚忠南介绍,遇到轻微交通违法行为,张卫星不会一味罚款,而是采取一些其他办法让驾驶员引以为戒,比如让对方立即整改,并写下整改保证书。

少数司机被张卫星拦停后,会在驾驶证里夹上50或100元的钞票,但张卫星总是严肃地说:“请不要侮辱我的人格!”说到这里,姚忠南还特别强调了一下,“这已经成了他的名言了,经常会让那些司机一愣。”

26名老师暑期爱心接力免费给8名孤儿上课

在盐城建湖,有一个特殊的教师团队,4年来,他们利用业余时间,轮流给当地多名孤儿集中辅导课程、批改作业,帮他们解决学习和生活中遇到的难题。昨天,现代快报记者了解到,为了让孤儿们有个充实的暑假,又有26位老师主动给孩子们免费上课。

姜振军 范明

11名孤儿有一个家

现年30多岁的陈明在建湖县上冈镇从事建筑业务,一次偶然的机会,陈明得知一些父母双亡的孩子面临的现实困境,他决定帮扶这个特殊的群体。

2011年5月,陈明先后向10名孤儿每人资助了5000元生活费。当年秋学期开学前,他腾出200多平方米的住宅楼,建起“爱心之家”,开始集中收养11名孤儿,当时他们当中最大的13岁,最小的才七八岁。

现代快报记者注意到,孤儿们的“家”有150平米左右,里面有宿舍、书房、活动室,还有洗澡间。

“他承担了孩子们的学习、生活等一切费用,并表示直至完成学业参加工作为止。”为了照顾孩子们的生活,陈明还聘请了两名专职阿姨,负责孩子们的生活起居以及上下学接送。

4年62位教师爱心辅导

为了弥补孩子们以前学习条件等方面的不足,陈明又联系老师上门辅导。当上冈实验初中得知事情后,从学校负责人到普通老师,都热心支持。“不少老师争着前往义务辅导,第一年只有16名老师,现在越来越多,已坚持了4年。”学校政教处主任孙玉龙说,自2011年秋学期以来,建湖上冈实验初中为11名孤贫儿童制订了帮扶方案,4年来,先后有62名教师参加过爱心辅导。

暑期免费给孤儿授课

今年,11名孤儿中有3人已经初中毕业。今年暑假前,学校领导经过商量,成立了一支由26名老师自愿组成的暑期“爱心接力”团队,对他8人进行免费的辅导。

据了解,26名教师中,涵盖了语数外物化等各个学科。

孙玉龙向记者介绍说,暑假前学校就对如何进行暑期辅导作了安排,分两批进行辅导,“第一批从7月16日到24日,已经结束,第二批从8月15日开始,总计两周时间,每天上午下午3小时教时,重点是针对孩子们的学习薄弱点以及暑假作业中的难点等进行辅导。从第一批辅导情况来看,孩子们的学习状态不错,成绩明显提高。”

“这么热的天,真是辛苦这些老师们了,不过孩子们的变化很明显。”照顾孩子们生活起居的孙阿姨说,平时上课的时候,老师晚上抽空来辅导,现在放暑假了也不休息,许多老师的家离这里好几公里。在老师们的关爱下,原本孤僻的孩子渐渐变得活泼开朗,孤儿王德森在日记中这样写道:老师不仅给了我物质上的帮助,更给了我精神上的鼓励,我觉得自己一点儿都不孤单,我很幸福……

镇江

东泰精细化工公司副总被立案侦查

昨天,江苏省人民检察院发布消息称,镇江检方依法对东泰精细化工公司副总经理张焱立案侦查。8月13日,经镇江市人民检察院指定,镇江市经济开发区人民检

察院以涉嫌受贿罪对江苏省东泰精细化工有限公司副总经理张焱(副处级)立案侦查。目前,案件侦查工作正在进行中。

林清智

连云港

酒后骑车摔成重伤 民警及时救助脱险

从淮安涟水前往连云港灌南

参加亲戚家喜宴的郁某,饮酒后骑电动车,在返程途中不慎摔倒在路旁,头部重伤,多亏路过的公安民警及时发现并施救,后经医务人员四昼夜的努力,8月13日清晨郁某终于苏醒,并脱离了生命危险。

8月9日上午,灌南县公安局桥西派出所所长高亚东驾车带领几位民警外出办案途中,发现雨中一名骑电动车的中年男子倒在路旁,头部受伤严重,血流一地。高亚东他们立即停车下来,并对伤者进行紧急施救,同时拨打了120急

救电话,将其送往医院救治。经了解,受伤男子叫郁某,淮安市涟水县人,当天中午来到灌南一亲戚家出席喜宴,午饭期间,因几个亲戚久别重逢便多喝了几杯,谁知在骑电动车返回涟水时,因雨天路滑行驶过快,转弯时不慎摔倒在路边。

据主治医师介绍,郁某颅骨骨折,伤势较重,幸亏民警及时发现和救助,否则后果不堪设想。8月13日清晨,经过医务人员的奋力救治,郁某终于脱离了生命危险。王晓宇 王立前 董旭莹

扬州

几万斤鱼死亡 环保部门取水样调查

昨天上午,有市民反映,在扬州市扬子江南路邗江河中有大量的鱼和虾蟹死亡,总量有好几万斤,气味十分难闻。对此,养殖户怀疑,水域受到了污染。

记者到现场后看到,河中漂着大量死鱼,最小的也有1斤左右,死螃蟹看上去每只也有100克左右,尽管下着小雨,但河边的味道依旧十分难闻,河里水质发黑。

养殖户薛先生说,他与人合伙承包了这片水域,这次发现鱼死亡是上周五早上,一开始发现鱼死亡大约在3000斤,当时以为翻塘,但第二天开始毁灭性死亡,且后来发现螃蟹、虾子也大量死亡。再一了解,之前与自己合伙承包养鱼的老场那也出现大量的鱼虾蟹死亡。



养殖户从水里捞起死鱼 韩秋 摄

汤先生告诉记者,目前至少已死亡了1万斤鱼,螃蟹和虾子暂时还没法计算。“我们怀疑导致鱼死亡的原因是附近修污水管道的时候,污水排到河中。”当地环保部门接到反映后,已前往现场进行调查,并对水质进行抽样检验,具体结果尚未出来。韩秋 宋体佳

淮安

47户村民停水 村里称会计漏登记了

昨天,有淮安市清浦区城南乡关城村的村民向现代快报记者反映,自己所在的19组已经停水几个月了。早年村里一直使用的是深井泵供水,今年听说要改换自来水,四个月前进行了登记,可眼看施工人员都撤场了,自来水还是没通上。

村民表示,其实从6月底全组51户人家就陆续开始停水了。现代快报记者找到了清浦区城南乡关城村的副书记王福田,对于有村民反映连续几个月停水的事情,王福田表示,“确实有47户没装上自来水,主要是之前统计的时候,前

任会计统计漏了。”

王福田介绍称,从6月开始村里247户人家开始改装自来水,“这个是以前的会计统计的人数。”在施工结束后,也就是半个月前,村里才发现19组还有不少村民家没装上自来水。

“后来发现一共漏了47户人家。”王福田表示,现在村里已经补充填完申请表,很快会送到自来水公司申请上门进行安装。对于目前这些村民生活用水还需要靠水桶打水的情况,“村里面准备跟自来水公司协调,看看能不能把主管道先连接过去。”季金晶